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Часть1 
Алгебра 
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4.    Решите уравнения
 а) х-8 =41                    б)  4х+21 =3
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Геометрия 
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Реальная математика
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Часть 2
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9. B pasHoGenpersofi TpaneuuH pasHocTs ABYX yios pasha 15°. Haituute
HanGoMbLIE yron 570 Tpanewtk. OTBET yKANUTE B FPALYCaX.
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11. JIwarosah napaie/1orpausea neprieHaHKY 1SpHA OZHOR H3 CTOPOH Napasl-
JlenOrpaMMa, KK TIOKazaHo Ha picyHKe 23. HakauTe niowats 3700 napas-
senorpama,
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16. Paswka cTonT 160 py6reit. Kakoe HanGoMbluee ukeo dsiuiex MOXHO
KynuTs Ha 700 pyGuiefi Bo Bpemn pacrpojiaXH, KOTAa CKiKa cocTasnset 35%?
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19. Ha KymGe pacuBe/n 5 KpacHBIX T€OprHHOB, 3 XEATHIX 12 OpaKeBbIX.
Xyauran Bopa B TeMHOTE COpBAN O FeopriH. Kakopa BeposTHOCTS TOrO,
4T0 OH COBAA OPAHKEBLI reoprHi?
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B4| Ynpocrute BrIpaskenie L

Otser:

0,22 +2-0,06+0,3%

Beraucaure:

Orser:
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24. Hafiawre niiowans pasHoGenpentofi tpaneus ABCD c ocHopanusmH 7
1 47 1 60KOBO# cTOpOHOR AB = 29.
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Haiizure sHaueHHe BHIDAYKEHHS H upn a = 0,7 u
b=-0,3.

25 2) -2,5

31 4) xpyroi orser
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4) npyroit orser
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3. Pacnonoxure 8 mopsiaxe yGLBanHKa ukcna 46, v/3, V2.

1) V35, 486, 7v/2 2)7v2, 4v6, V35
3)4v6, TV2, VO5 4)7V2, V95, 4V6
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3. 3HavelHe KaKOTo U3 BHPaKeHHit SABAETCA YHCIIOM PALIHOHANLHbIM

1) (8- V5?2 —16v5 2) (6 v2)(6+V2) 3)(—‘}%, 4) V36




